

美国共和党全国代表大会开幕

反特朗普势力现场“政变”未果



反对特朗普的共和党代表在大会上闹场

图 〇

花絮

买保险防万一

大会召开前夕,美国17日发生严重袭警案。克利夫兰市升级安保,高度戒备,严防可能发生的冲突甚至恐袭。

俄亥俄州法律允许持许可证的公民携带装有弹药的枪支上街,加剧了人们对大会期间发生暴力事件的担忧。克利夫兰市政府在大会举办地点速贷体育馆周围竖起2.5米高金属围栏,封闭街道,部署数千名武装警察。

为防止抗议等事件造成损失,市政府投入150万美元,为大

会投了总保额1000万美元的“执法部门职业责任险”。

为防范类似法国尼斯恐怖袭击事件发生,克利夫兰市警察局长威廉姆斯说,警方已在容易受袭击的地方设置由车辆、混凝土防撞栏等组成的路障。

美国总统奥巴马在白宫呼吁人们保持冷静。他说,共和党、民主党召开大会期间,各种政治言论预计比平时更激烈,“但每一个人现在应专注于可以帮助国家团结而非产生更深分歧的话语和行动,我们不需要煽动性措辞和随意的指责”。

拍裸照表抗议

以拍摄裸体群像闻名的美国艺术家塔尼克在克利夫兰创作了号称他作品中政治意味最浓的一组女性裸体摄影作品。

在克利夫兰,公共场所裸露身体属违法行为,但塔尼克的拍摄在一处私人房产内进行,因而警方不能介入干预。从拍摄地点可以看到速贷体育馆,志愿参与拍摄的女模特们年龄、肤色、体型各异,她们手举镜子,对准速贷体育馆的方向。

塔尼克解释,这组摄影作品命名为《她说什么就是什么》,寓意为通过镜子“将进步女性的知识、智慧和天生的母性(光辉)照向大会举办地和这座城市”,将于11月8日美国总统选举投票前夕展出。

塔尼克坦言,这是他政治意味最浓的一组作品。他认为,仅仅不投票给特朗普还远远不够,“我有妻子和两个女儿,我不敢相信共和党对女性和少数群体的仇恨语言和措辞”,应该以行动来抵制“这些愚蠢的想法”。郭倩

特朗普成为总统候选人。

反普势力不断高呼“唱名表决”,大会执行主席、阿肯色州共和党众议员沃马克决定全体代表口头投票。两轮投票后,沃马克宣布维持选举规则不变,各州选举人必须按初选结果投票给特定候选人,而不能修改决定。他表示,按选举规则,至少有7个州的大多数代表提议进行“唱名表决”才能启动相关程序,但只有6个州递交签名。

当天大会主要就美国近期日益突出的安全和非法移民问题展开讨论,演讲者中最引人注目的是特朗普妻子梅拉尼娅,这也是这位名

首次发表公开演讲。

根据已公布的消息,大会每天会有一个与特朗普竞选口号“让美国再度伟大”相似的主题,包括让美国再度安全、让美国再度就业、让美国再度领先、让美国再度团结等。特朗普的竞选团队放言,将持续4天、至少89人登台演说的大会包装成一台娱乐性十足的“提名秀”,欲创下政治大会转播的最高收视率。

退选的共和党总统参选人、东道主俄亥俄州长卡西奇等一些共和党重量级人士拒绝参加大会,会场外还聚集了数百名抗议者,包括黑人权益组织“黑人生命重要”等。

本报洛杉矶今日电(驻美记者徐东海)美国共和党全国代表大会18日在俄亥俄州克利夫兰召开,来自全美的5万名共和党代表、民选官员和社区领袖参加为期4天的大会。共和党反对特朗普的势力现场发难,希望对提名规则进行修改,但最终未能成功,特朗普不出意外将在19日获得正式提名资格。

和外界预期的一样,当天大会一开始就暗流涌动,场内场外反对特朗普的呼声仍然十分强烈。下午4时,以科罗拉多州代表为首的“反普势力”果然发难,递交签名要求修改大会提名规则,希望克鲁兹取代



雅鲁
激流探险

YALU
WHITewater
SLALOM

8公里惊艳峡谷 / 198米垂直落差 / 1000万方磅礴水量

浙江雅鲁激流探险风景区 / 第四纪冰川遗址 / 源自爱斯基摩人鲁皮船

中国画城 & 潇洒桐庐 景区地址: 浙江省杭州市桐庐县合村乡 景区热线: 0571-64396000, 64397000
自驾路线: 长三角游客由杭州绕城西转入杭徽高速, 於潜出口下高速后沿S16至分水镇, 右转过分水江再右转弯, 行驶18公里后抵达合村乡景区; 游客也可由桐庐县城经珊瑚镇、分水镇抵达景区; 杭州至景区全程约98公里。



www.yalutour.com